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Questionnaire du dernier trimestre 

APE / École Simone Veil 

66 réponses 

 

 

 

 

 

 

Relation difficile avec sa 
maîtresse (x2)

Curieux et adore le péri-
scolaire

Angoissé par les temps 
périscolaires 

Content de retrouver son 
école et ses copains. Pas 

de souci ni de plainte.

Bruit de la cantine et ne 
veut plus faire la sieste... 
ma fille dort à 23h minuit 
car fait la sieste à l'école. 
Ensuite pleure le matin 

pour se réveiller... 

Avec deux idées 
inculquées, le savoir et la 

sociabilité.
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➢ 8 retours de chamailleries entre enfants mal vécus, 1 de l’intimité d’un enfant non respectée 

par un camarade. 

➢ 9 retours positifs de prise en charge, dont 1 qui a trouvé le sujet minimisé et 1 pas prévenu 

au bon moment. 1 retour d’enfant qui recommence. 4 retours positifs de la prise en charge 

par l’équipe enseignante, avec réactivité. 1 demande de développer les cours de vie 

affective. 

 

École très 
dynamique

Avec ses copains de 
classe = bonne 

entente 
Agréable

Ces derniers mois, 
très bonne
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Votre enfant a-t-il déjà connu des difficultés (conflits, harcèlement)?
53 réponses

OUI NON
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Enfant s’est 
beaucoup ennuyé 

cette année 
contrairement à 

l’année 
précédente 

Professeurs assez 
attentif aux besoin 

des enfants

À priori 
programme de 
l'année acquis

Maîtresse prend le 
temps de travailler 

avec eux

Maîtresses 
bienveillantes

Manque d’heures 
d’AESH

Equipe variée, 
attentive et 

dynamique et 
chaque enfant 

semble trouver ses 
adultes de 
confiance 

Pas de difficultés 
d'apprentissages a 

priori, mais 
manque point de 
vue enseignante 

pour avoir une vue 
d'ensemble.

Le petit rentre assez 
régulièrement avec 

des exercices à faire à 
la maison car non faits 

à l'école. Difficile de 
savoir si manque de 

temps pour les 
accompagner ou si 

coup de flemme de sa 
part. Leçons de l'école 
régulièrement revues 
à la maison, petites 

fiches résumé ou 
exercices pour 
approfondir.

La maîtresse 
prévient peu des 

évolutions de 
notre enfant et 

attire plus 
l'attention sur les 

problèmes de 
comportements en 
classe sans essayer 
de comprendre ou 
d'en parler avant 
avec notre enfant 

Satisfait
Absentéisme 

enseignants x5

Repérage des 
difficultés par 

l'enseignante et 
orientation 

Peu d'écoute et 
d'apprentissage 

Activités en 
adéquation avec le 
niveau de la classe. 

Bonne préparation 
au CP

Découverte 
positive de l'école 
pour la petite en 

PS

Progrès visibles au 
quotidien
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Avez-vous eu des échanges réguliers avec 
l'enseignant de votre enfant?

OUI PEU NON

Mon 
enfant se 
plaint du 

bruit 
dans la 
cantine 

x5

Les 
activités 

lui 
plaisent

Il se 
plaignait 
du bruit 
au début 
mais ne 

s'en 
plaint 
plus 

Repas pas 
vraiment 

bon

Mange 
parce 
qu'il a 

faim mais 
préfèrerai
t manger 

à la 
maison

Problème de 
temps, source de 
conflits. Là que 
les bandes sont 

virulente. 
Moqueries, jeux 
douteux, ne se 

sent pas à l'aise. 
Peu de 

surveillance 
pendant le repas.

Peu de 
temps 
pour 

manger 
et 

mauvaise 
qualité 

des 
repas.

Qualité 
du repas 
souvent 
critiquée 

par les 
enfants

Enfants 
apprécient 
les activités 
proposées 

x3

Mange 
trop tard

Temps de 
jeux, 

possibilité 
de se 

resservir 
lorsqu’il 

mange au 
deuxième 

service

Elle trouve que le 
personnel de 
cantine est 

agressif et presse 
les enfants...qui 
de ce fait font 

tomber les 
plateaux... et se 
font gronder par 

ce même 
personnel. 

Repas ok
Se plaint 
du goût 
de l'eau

Fromage, 
repas 

mauvais

Temps de 
cantine 

trop long, 
trop de 
monde

Menus 
proposés 

ne 
plaisent 

pas
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Menus plus simples pour que les enfants mangent (gratin blettes, endives par ex. c est particulier) 

Prévoir journées sans foot pour ouvrir aux autres sports et pouvoir inclure les filles dans les sports

Menus peu adaptés aux enfants. Sortent souvent affamés de l'école. Trop peu de surveillants pour les enfants du PS, 
c'est très difficile pour les ATSEM à gérer. Dortoir très bruyant, difficile à s'endormir // L'enfant est obligé de faire la 
sieste.

Enfants contents des activités 

Il faut que la présence d'un adulte responsable soit plus marquée lors des temps méridiens

Globalement bien. S’il y un problème c'est réglé rapidement

Prévoir une salle pour des temps calmes pour les enfants qui en ont besoin 

Les activités lui plaisent, les menus aussi le plus souvent mais pourtant il s'en plaint

Deuxième service trop tard 

Toujours dommage que les grands mangent aussi tard

Plainte récurrente du bruit à la cantine

Classe de moyenne section passe trop tard à la cantine

Ne plus obliger la sieste si l'enfant ne ressent plus le besoin et surtout si les parents expliquent les difficultés de 
sommeil la nuit

Pas vraiment au courant de la façon dont ça se passe, peu de retour de la part de l'enfant 

Trop de foot

2e service est beaucoup trop éloigné du petit déjeuner d'un enfant de maternelle qui n'a pas la possibilité de 
prendre un goûter pendant la matinée

Les animations lui plaisent, elle aime la bcd pour le calme et les livres, les échecs et le basket

Possibilité de faire autre chose que des jeux de cour ?

passage tardif pour les GS à la cantine. oubli des affaires (type pull ect..) à la cantine et non redonnés aux enfants

Pour la maternelle le second service est beaucoup trop tard

Nous continuons d'avoir l'impression de retrouver très fréquemment les mêmes propositions de repas, avec peu de 
nouveautés et de variétés.
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Peu d'ombre, peu de jeux

Un peu plus de verdure serait la bienvenue

Le projet de végétalisation devrait être une priorité de la Mairie x2

Manque d'espaces verts x6

Pas assez d'ombre x6

Allée devant l'école souvent sale

Plantations autour de la cour sont mortes. Plantes devraient y être plantées et l'accès protégé (barrière en bois) pour éviter le 
piétinement. 

Côté maternelle, colline dangereuse et salissante x2

Cour très chaude, peu d'ombre disponible, beaucoup de béton x2

Les montagnes rouges font des traces sur les vêtements, l'ombre est inexistante, les espaces verts manquent d'arrosage. Ce 
n'est pas adapté pour des enfants plein de vie. Qui ont besoin de courir sauter grimper...

Joli et en bon état mais les cours manquent d'ombre et de végétation 

Peu d'arbres, pas d'herbe et vague côté maternelle dangereuse 

Plainte sur l'état des toilettes x3

Peu d'espace vert. La cour des maternelles est très peu équipée pour les enfants et est triste. Les installations sportives en 
élémentaire sont bien pour les enfants

Pas assez d'ombre, les montagnes sont dangereuses et salissant côté maternelle x4

Espaces verts à aménager autrement. Pourquoi ne pas mettre des arbustes côté route qui permettrait de cacher un peu plus la 
cour maternelle? Cour bétonnée et manque d’ombrage

Manque d'espace vert et de jeu pour les enfants. On dirait la cour d'une prison

Il arrive tout mon enfant et des éruptions cutanées sur le siège 

Les espaces verts pourraient être mieux aménagés

Toujours cette montagne rouge salissante quand il pleut et souvent des chutes 

Merci aux personnes à l'initiative du projet pour les budgets participatifs de la ville.

Bruyant et manque d’ombre 

Il n’y a pas d’espace vert. Pas d’aménagement avec des jeux. On dirait un cours de prison, les petites montagne en plus

Il faudrait un peu plus d'ombre d'arbres 

Pas d'espace verts (fausse herbe) et aucun jeux ! Un enfant qui n'aime pas trop jouer avec les autres, s'ennuie forcément. Les 
"montagnes" sont salissantes et beaucoup d'enseignants interdisent aux enfants de monter dessus sans doute par souci de 
sécurité. Et du coup il reste quoi ?

Manque jeux pour maternelle

Il manque cruellement de zones de terre et de verdure dans les cours très bétonnées
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Communication avec l’école & l’équipe enseignante 

 

 
 

Sécurité & sorties de classes 

 

 

Passer tout sur email ou whatsapp ou en ligne

Sms pour les absences de professeur avant d'arriver en classe 

Aucune, tout est parfait 

Réunion parents à prévoir sur l’année 

Laisser le cahier de liaison chaque jour dans le sac

Continuer les infos par mail, c'est pratique car nous n'avons pas l'habitude de consulter laclasse.com régulièrement 
(ou alors il faudrait lui ajouter un système de notifications)

En élémentaire nous avons accès au carnet de liaison tous les soirs ce qui est un avantage considérable par rapport à 
la maternelle. Beaucoup plus facile de communiquer avec l’enseignant 

Plus d'informations dans la classe.com, figer certaines informations à retrouver.

Avoir des rendez-vous permanents pour ne pas perdre le fil

Cahier de liaison était plus pratique

Remplir régulièrement la classe.com

Plus de cas par cas pour examiner attentivement les attentes des familles concernant la vie scolaire des enfants 
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Concernant les actions des parents d’élèves : 

 

 

Préférences des parents par report aux événements :  

Top 4 des événements plébiscités par les parents (par ordre de préférence)  

➢ Kermesse (fin d’année scolaire)  

o Moment festif incontournable pour petits et grands  

o Jeux, stands, tombola, buvette, scène pour spectacles  

o Forte participation des familles 

➢ Vente de gâteaux (tout au long de l’année) 

o Facile à mettre en place  

o Banderole installée le matin pour annoncer la vente  

Toujours beaucoup de parents devant le portail ce qui ne rend pas la récupération des enfants facile : avoir une 
plage horaire pour la classe de son enfant pourrait peut être faciliter la circulation

Trop de personnes en même temps

Peu d'intérêt au marquage au sol du portail

Moment de transition agréable

Beaucoup de monde, compliqué vu l'agencement des lieux

Trop de monde difficulté à voir notre enfant sortir et très dangereux pour nos enfants et les personnes externes à 
l'école 

Quelle ajustement ? à part le marquage.

L’entrée est vraiment trop étroite. Une sortie échelonnée par niveau aurait pu être envisagée des marquages au sol 
par classe par zone d’attente aussi. 

les parents entrent dans l'école élémentaire, ils devraient rester derrière la grille 

Attroupements

Encore trop d’agglutination à la porte : difficultés pour les enfants de sortir

C'est la cohue 

Mes enfants sont au périscolaire le soir

OUI

Avez-vous apprécié les actions menées?

34 OUI

1 NON

1 MOYENNEMENT
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o Recettes simples à organiser par classe ou par thème (Halloween, Noël, etc.) 

➢ Marché de Noël 

o Vente d’objets fabriqués par les élèves, décorations, douceurs de Noël  

o Ambiance chaleureuse avec boissons chaudes et musique  

o Possibilité de faire participer des artisans ou producteurs locaux 

➢ Fêtes de saisons (automne, printemps, etc.) 

o Animations et ateliers créatifs selon la saison (lanternes, plantations, etc.)  

o Dégustation ou vente de produits de saison (soupes, tartes, jus…)  

o Activités en lien avec la nature, l’environnement, les traditions 

 

 
Idées pour l’année prochaine : 

➢ Ventes ponctuelles  

o Banderole installée le matin pour annoncer : “Vente de gâteaux à partir de …”  

o Vente de gâteaux régulière ou lors d’événements spéciaux  

o Vente de produits locaux, en partenariat avec des producteurs (ex. : miel, confitures, jus)  

 

➢ Événements dans la cour de l’école  

o Braderie de l’école avec :  

▪ Vente de stands  

▪ Buvette / Restauration rapide  

▪ Profits au bénéfice de l’école 

▪ Événements thématiques  

o Fête des langues : 

• Dégustations de gâteaux du monde  

• Stands culturels / jeux  

o Concours de dessin sur un thème (affiché et récompensé) 

o Animations sportives & conviviales  

• Tournoi de sport (enfants/parents, inter-classes)  

• Rallye ou chasse au trésor  

• Organisation d’un Loto ou d’un Vide-Grenier 

 

 

 

20 % des parents ayant répondu au questionnaire déclarent ne pas lire la newsletter. Parmi ceux qui la lisent, la 

majorité se disent satisfaits de son contenu et qu’elle permet de mieux connaître les actions faites dans le 

fonctionnement de l’école. Des remerciements.  
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Synthèse des remarques libres (5 réponses)  

 

Remerciements aux 
enseignants et parents 
pour leur engagement

Demande d’anticipation 
pour les dates 

d’événements (au moins 1 
mois à l’avance)

Préoccupation alimentaire 
: trop de sucreries 

échangées lors du goûter 
PEPS

Besoin de communication 
renforcée en cas de 

difficultés scolaires ou 
périscolaires

Inquiétude sur les 
absences d’enseignants et 
leur impact sur le niveau 

en classe.


